

МОЛОТ
г. Ростов-на-Дону

9 ИЮЛ 1958

Успех саратовского театра

С большим успехом гастролирует в Ростове Саратовский государственный театр оперы и балета имени Н. Р. Чернышевского. Талантливый коллектив познакомил ростовчан со своими лучшими оперными и балетными спектаклями: «Пиковая дама», «Евгений Онегин» и «Лебединое озеро» Чайковского, «Угрюм-река» Френкеля, «Травиата» Верди и «Платочек» Кенешеев.

На спектакле «Лебединое озеро» присутствовала чехословацкая делегация, в составе которой были музыканты, писатели, архитекторы, деятели науки. Гости просмотрев спектакль, горячо благодарили творческий коллектив за глубокое сценическое воплощение бессмерт-

ных музыкальных образов великого русского композитора. В книге почетных гостей театра член Союза чехословацких писателей Карен Станислав цаписад:

«Видеть ваш балет — это значит видеть чудо и в то же время переживать опыт. Мы отмечаем исключительное единство в выступлении артистов, тонкое исполнение звучной, чистой музыки, которая и у нас, в Чехословакии, пользуется огромной любовью. Мы восхищены игрой талантливых исполнителей. Сердечно, по-театральному желаем артистам много успехов».

Сегодня театр покажет оперу Верди «Аида».